KonTtpoJsbHnasi padora Ne2 «AHaIuTHYECKasi FeOMeTPHU»

Bapuanr 1.
1. Hanucats ypasHeHue npsmoit, npoxonsiieit uepes touky (5, -4) napannensuo npsamoit Sx + 2y —3 =0.
2. HanucaTh ypaBHeHHe ipaMoii, mpoxoasieit uepes nse Touku A(-10,-13), B(-2,3).

3. Touka P(2,-1,-1) cnysxur ocnoBanuem nepnennukyispa, onymennoro u3z toukn (J(3,2,-1) ma mnockocts.
CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x-3 y+2 z-8
-1

4. Haiftu yroa Mexay mHpsMoin U TJIOCKOCTBIO SX + 9y +4z-25=0.

3x+3y-2z-1=0,

5. Haiitu paccrosinue ot touku A(2;-1;3) no npsmoit {
2x-3y+z+6=0.

Bapuanr 2.

1. Hanucats ypasHeHue npsmoit, npoxonsiieit uepes touxy (-4, 3) napannensuo npamoii 2x — 3y — 1 =0.

2. HanmcaTh ypaBHeHHe paMoii, mpoxoasimei uepes ase Touku A(-2,0), B(3,6).

3. Touka P(2,2,3) cnyxur ocHopanuem mneprenaukysspa, omymennoro us touku ((4,1,-2) ma nnockocts.

CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x+1 y z+l

-2 0 3

4. Haiiti yros Mexay MpsAMoit u miockoetsio X +4y +13z-23=0.

8x-y-3z-1=0,

5. Haittu paccrosaue ot Touku A(-4;0;3) no npamoii
xX+y+z+10=0.

Bapuant 3.

1. Hanucats ypaBHenue npsmoit, npoxoasieii uepes Touxy (0, 2) napannensuo npamoii y = 2x + 1.

2. HanucaTh ypaBHeHHe MpaMoii, mpoxoasimeis uepes ase Touku A(-3,0), B(2,5).

3. Touka P(4,-1,2) cnyxur ocnosanuem nepnenmuxynspa, onymennoro u3 toukn ()(0,3,1) ma mmockocts.
CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x=-1 y-3 z+5
1

4. Haiiti yros Mexay MpsMoit u wiockoctbo 3X =2y +5z-3=0.

xX+5y-z-11=0,
5. Haittu paccrosaue ot Touku A(3;5;0) no npsamoit
x-y+2z-1=0.

Bapuanrt 4.
1. Hanucats ypaBHeHue npsMoit, npoxoasieii uepes Touxy (3, 1) mapannensno npsamoit 2x +y — 6 =0.
2. HanucaTh ypaBHeHHe mpaMoii, mpoxoasimei uepes ase Touku A(3,2), B(5,-2).

3. Touka P(1,1,-3) cuyxur ocnoannem nepnenmukysspa, onymensoro us toukn (J(4,-3,1) na mnockocts.
COoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x=1 y-3 z+2

0 -2
3x+4y+3z+1=0.
2x-4y-2z+4=0.

4. HaifTu 11 yrol Mexay NpsMoit U TIOCKOCTBI0 3X — 7y -2z+7=0.

5. Haiitu paccrosinue ot Touku A(1-1;-5) no npamoi {

Bapuanr S.

1. Hanucats ypaBHeHHe mpsMoii, npoxoasieii uepes Touky (2, 5) napannensuo npsamoit 2x + 3y — 5 =0.

2. HanucaTh ypaBHeHHe paMoii, mpoxoasimeis uepes ase Touku A(1,-2), B(5,4).

3. Touka P(3,-4,0) ciyxur ocnoBanuem nepnenmukynspa, omymensoro u3 toukn (J(6,1,3) na mmockocts.
COoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x+3 y-2 z+5
-3

4. Haiftu yros Mexmy IpsMoin U TIOCKOCTBIO SX + 7y +9z-32=0.

6x-5y+3z+48=0,
6x+5y-4z+4=0.

5. Haiitu paccrosinue ot touku A(-1;-1;7) no npsamoii {



Bapuanrt 6.

1. Hanucats ypasHenue npsmoit, mpoxonsimeit uepes touxy (-1, 1) mapannensno apyroit npsmoit 2x +y — 6 =0.
2. HanucaTh ypaBHeHHe paMoii, mpoxoasimeit uepes ase Touku A(1,-1), B(-2,1).

3. Touka P(-3,4,-1) ciysxur octosanuem nepnenaukyispa, onymennoro u3 toukn (J(-2,2,-1) na nnockocts.
CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x+1 y+2 z-3
-3 2 -2

4. Haiftu yroa Mexay mHpsMoin U IIJIOCKOCTBIO X + 3y -5z+9=0.

3x+y-z-6=0,
5. Haittu paccrosmaue ot Touku A(7;-5;1) no npamoi
3x-y+2z=0.

Bapuaur 7.
1. Hanucats ypasHeHue npsmoit, mpoxossiei uepes touxy (2, -1) napamnensuo npsmoit 6x + 2y — 10 =0.
2. HanucaTh ypaBHEHHe pAaMoii, mpoxoasimeit uepes e Touku A(2,1), B(5,3).

3. Touxa P(-2,0,1) cnyxur ocnopanuem mnepnenaukyispa, omymentoro us touku (J(-5,1,-3) na nnockocts.
COCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x=1 y+1 z-1
0 -1

4. Haiitn yros Mexay npsmoit u mockoctso 3x —2y -4z -8=0.

xX-y+z-2=0,
5. Haittu paccrosue ot Touku A(2;1;4) no npsamoit
x=-2y-z+4=0.

Bapuanrt 8.
1. Hanucats ypaBHenue npsmoii mpoxoasuieit uepes touky (-3, 0) mapannensno npsamoit 7x — 2y + 5 = 0.
2. HanucaTh ypaBHEHHE pAMOii, mpoxoasimeit uepes ase Touku A(5,-4), B(-1,3).

3. Touka P(-6,2,3) cnyxur ocnoBanuem nepnenmukynspa, onymennoro u3 toukn (J(0,3,1) ma mmockocts.
COoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x=-1 y-2 z-4
0

4. HaiiTu yros Mexy HpsAMoii u miockocteio X — 2y +4z-19 =0.

S5x+y-3z+4=0,
5. Haittu paccrosaue ot Touku A(-2;0;5) no npamoi
xX-y+2z+2=0.

Bapuant 9.

1. Hanucats ypasHeHue npsmoit, nmpoxonsiieit uepes touky (5, -4) napannensno npsamoit Sx + 2y —3 =0.

2. HanucaTh ypaBHeHHe ipaMoii, mpoxoasieit uepes nse Touku A(-10,-13), B(-2,3).

3. Touka P(2,-1,-1) cnysxur ocnosanuem nepnennukyispa, onymennoro u3z toukn (J(3,2,-1) ma mnockocts.
CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x-3 y+2 z-8
-1

4. Haiftu yroa Mexay mHpsMoin U TJIOCKOCTBIO SX + 9y +4z-25=0.

3x+3y-2z-1=0,

5. Haiitu paccrosinue ot touku A(2;-1;3) no npsmoit {
2x-3y+z+6=0.

Bapuant 10.

1. Hanucats ypasHeHue npsmoit, npoxonsiiei uepes touxy (-4, 3) napannensno npamoii 2x — 3y — 1 =0.

2. HanucaTh ypaBHeHHe paMoii, mpoxoasimeii uepes ase Touku A(-2,0), B(3,6).

3. Touka P(2,2,3) cnyxur ocnopanueMm mneprenaukysspa, omyuiensoro us touku ((4,1,-2) ma nnockocts.

COoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x+1 y z+l

-2 0

4. Haiiti yros Mexay HpsaMoit u miockoetsio X +4y +13z-23=0.

8x-y-3z-1=0,

5. Haittu paccrosaue ot Touku A(-4;0;3) no npamoi
xX+y+z+10=0.



Bapmuanrt 11.

1. Hanucats ypaBHenue npsmoii, npoxoasieii uepes Touky (0, 2) napannensuo npamoii y = 2x + 1.

2. HanucaTh ypaBHeHHe paMoii, mpoxoasimeit uepes ase Touku A(-3,0), B(2,5).

3. Touka P(4,-1,2) cnyxur ocnosanuem nepnenmuxynspa, onymennoro u3 toukn ((0,3,1) ma mmockocts.
CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x=-1 y-3 z+5
1

4. Haiiti yros Mexay TpsMoit u wiockoctbo 3X =2y +5z-3=0.

xX+5y-z-11=0,
5. Haittu paccrosaue ot Touku A(3;5;0) no npsamoit
x-y+2z-1=0.

Bapuant 12.
1. Hanucats ypaBHeHue npsMoii, npoxoasieii uepes Touky (3, 1) mapannensno npsamoit 2x +y — 6 =0.
2. HanucaTh ypaBHeHHe pAMoii, mpoxoasimeii uepes ase Touku A(3,2), B(5,-2).

3. Touka P(1,1,-3) cuyxur ocnoBannem nepnenmukyispa, onymensoro us toukn ()(4,-3,1) na mnockocts.
COCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x=1 y-3 z+2

0 -2
3x+4y+3z+1=0.
2x-4y-2z+4=0.

4. HaifTu 11 yrol Mexay NpsMoit U TIOCKOCTBI0 3X — 7y -2z+7=0.

5. Haiitu paccrosinue ot touku A(1-1;-5) no npamoii {

Bapuant 13.
1. Hanucats ypaBHeHHe mpsMOii, npoxoasieii uepes Touky (2, 5) napannensuo npsamoit 2x + 3y — 5 =0.
2. HanucaTh ypaBHeHHe pAaMoii, mpoxoasimeii uepes ase Touku A(1,-2), B(5,4).

3. Touka P(3,-4,0) cnyxur ocnoBanuem nepnenmukynspa, omymensoro u3 toukn ((6,1,3) na mmockocts.
COoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x+3 y-2 z+5
-3

4. Haiftu yros Mexmy IpsMoin U TIOCKOCTBIO SX + 7y +9z-32=0.

6x-5y+3z+48=0,
6x+5y-4z+4=0.

5. Haiitu paccrosinue ot touku A(-1;-1;7) no npsamoii {

Bapuant 14.

1. Hanucats ypasHenue npsmoit, nmpoxonsiieit uepes touxy (-1, 1) mapannensno apyroit npsmoit 2x +y — 6 =0.
2. HanucaTh ypaBHEHHe pAMoii, mpoxoasimeit uepes ase Touku A(1,-1), B(-2,1).

3. Touka P(-3,4,-1) ciysxur ocrosanuem nepnenaukyispa, onymennoro u3 touku (J(-2,2,-1) na niockocts.
COoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x+1 y+2 z-3
-3 2 -2

4. Haiftu yroa Mexay mHpsMoin U IIJIOCKOCTBIO X + 3y -5z+9=0.

3x+y-z-6=0,
5. Haittu paccrosaue ot Touku A(7;-5;1) no npamoi
3x-y+2z=0.

Bapmnanrt 15.
1. Hanucats ypasHeHue npsmoit, mpoxossiiei uepes touxy (2, -1) napamnensuo npsmoit 6x + 2y — 10 =0.
2. HanucaTh ypaBHEHHe pAMoii, mpoxoasimeit uepes nse Touku A(2,1), B(5,3).

3. Touxa P(-2,0,1) cnyxur ocnopanuem mnepnenaukyispa, omymentoro us touku (J(-5,1,-3) na nnockocts.
COoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x=1 y+1 z-1
0 -1

4. Haiiti yros Mexay npsmoii u miockoctso 3x —2y —4z-8=0.

xX-y+z-2=0,
5. Haittu paccrosaue ot Touku A(2;1;4) no npsamoit
x=-2y-z+4=0.



Bapmuanrt 16.

1. Hanucats ypaBHenue npsmoii mpoxoasuieit uepes touky (-3, 0) napannensno npsamoit 7x — 2y + 5 = 0.

2. HanucaTh ypaBHEHHE pAMoii, mpoxosimeit uepes ase Touku A(5,-4), B(-1,3).

3. Touka P(-6,2,3) cayxur ocnoBanuem nepnenmukynspa, onymennoro u3 toukn (J(0,3,1) ma mmockocts.
CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x=-1 y-2 z-4
0

4. HaiiTu yros Mexy HpsAMoii u miockoeteio X — 2y +4z-19 =0.

S5x+y-3z+4=0,
5. Haittu paccrosaue ot Touku A(-2;0;5) no npamoi
xX-y+2z+2=0.

Bapmuant 17.
1. Hanucats ypasHeHue npsmoit, nmpoxonsiieit uepes touky (5, -4) napannensno npsmoit Sx + 2y —3 =0.
2. HanmcaTh ypaBHeHHe mpsaMoit, nmpoxoasmeit uepes ase Touku A(-10,-13), B(-2,3).

3. Touka P(2,-1,-1) cnysxur ocnosanuem nepnennukyisipa, onymentoro u3z toukn (J(3,2,-1) ma mnockocts.
CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x-3 y+2 z-8
-1

4. Haiftu yroa Mexay mHpsMoin U TIOCKOCTBIO SX + 9y +4z-25=0.

3x+3y-2z-1=0,

5. Haiitu paccrosinue ot touku A(2;-1;3) no npsmoit {
2x-3y+z+6=0.

Bapmuanrt 18.

1. Hanucats ypasHeHue npsmoit, npoxonsiieit uepes touxy (-4, 3) napannensuo npamoii 2x — 3y — 1 =0.

2. HanucaTh ypaBHEHHe pAaMoii, mpoxoasimei uepes ase Touku A(-2,0), B(3,6).

3. Touka P(2,2,3) cnyxur ocnopanueMm mneprenaukysspa, omyuensoro us touku ((4,1,-2) ma nnockocts.

CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x+1 y z+l

-2 0

4. Haiitn yros Mexay MNpsAMoit u miockoetsio X +4y +13z-23=0.

8x-y-3z-1=0,

5. Haittu paccrosaue ot Touku A(-4;0;3) no npamoii
xX+y+z+10=0.

Bapmuant 19.
1. Hanucats ypaBHeHnue npsmoit, npoxoasieii uepes Touky (0, 2) napannensuo npsamoii y = 2x + 1.
2. HanucaTh ypaBHeHHe pAMoii, mpoxoasimei uepes ase Touku A(-3,0), B(2,5).

3. Touka P(4,-1,2) cnyxur ocnosanuem nepnenmuxynspa, onymennoro u3 toukn ((0,3,1) ma mmockocts.
CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x=-1 y-3 z+5
1

4. Haiiti yros Mexay MpsaMoit u wiockoctbio 3X =2y +5z-3=0.

x+5y-z-11=0,
5. Haittu paccrosaue ot Touku A(3;5;0) 1o npsamoit
x-y+2z-1=0.

Bapmuant 20.

1. Hanucats ypaBHeHue npsMoit, npoxoasieii uepes Touky (3, 1) mapannensno npsamoit 2x +y — 6 =0.

2. HancaTh ypaBHeHHe pAMoii, mpoxoasieii uepes ase Touku A(3,2), B(5,-2).

3. Touka P(1,1,-3) cuyxur ocroannem mnepnenmukysspa, onymensoro usz toukn (J(4,-3,1) na mnockocts.
COoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x=1 y-3 z+2

0 -2
3x+4y+3z+1=0.
2x-4y-2z+4=0.

4. HaifTu 11 yron Mexay NpsMoit U TIOCKOCTBIO 3X — 7y -2z+7=0.

5. Haiitu paccrosinue ot Touku A(1-1;-5) no npamoii {



Bapmuanrt 21.
1. Hanucats ypaBHeHHe npsMoid, npoxoasieii uepes Touky (2, 5) napannensuo npsamoit 2x + 3y — 5 =0.
2. HanucaTh ypaBHeHHe paMoii, mpoxoasimeis uepes ase Touku A(1,-2), B(5,4).

3. Touka P(3,-4,0) ciyxur ocnoBanuem nepnenmukynspa, omymennoro u3 toukn ((6,1,3) ma mmockocts.
COoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x+3 y-2 z+5
-3

4. Haiftu yron Mexmy npsMoin U TJIOCKOCTBIO SX + 7y +9z-32=0.

6x-5y+3z+48=0,
6x+5y-4z+4=0.

5. Haiitu paccrosinue ot touku A(-1;-1;7) no npsamoii {

Bapunant 22.
1. Hanucats ypasHenue npsmoit, nmpoxonsieit uepes touxy (-1, 1) mapannensno apyroit npsmoit 2x +y — 6 =0.
2. HanucaTh ypaBHEHHe pAMoii, mpoxoasimeii uepes ase Touku A(1,-1), B(-2,1).

3. Touka P(-3,4,-1) ciysxur octosanuem nepnenauyispa, onymennoro u3 touku (J(-2,2,-1) na nnockocts.
CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x+1 y+2 z-3
-3 2 -2

4. Haiftu yroa Mexay mnpsMoin U IIJIOCKOCTBIO X + 3y -5z+9=0.

3x+y-z-6=0,

5. Haiitu paccrosinue ot touku A(7;-5;1) no npsmoit
3x-y+2z=0

Bapunant 23.

1. Hanucats ypasHeHue npsmoit, mpoxonsiiei uepes touxy (2, -1) napannensuo npsmoit 6x + 2y — 10 =0.

2. HanucaTh ypaBHEHHe pAMoii, mpoxoasimeit uepes e Touku A(2,1), B(5,3).

3. Touxa P(-2,0,1) cnyxur ocnopanuem mnepnenaukyispa, omymentoro us touku (J(-5,1,-3) na nnockocts.
CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x=1 y+1 z-1
0 -1

4. Haiiti yros Mexay npsmoii u mockoctso 3x —2y -4z -8=0.

xX-y+z-2=0,
5. Haittu paccrosaue ot Touku A(2;1;4) no npsamoit
x=-2y-z+4=0.

Bapuant 24.
1. Hanucats ypaBHeHnue npsmoii mpoxoasuieit uepes touky (-3, 0) mapannensno npsamoit 7x — 2y + 5 = 0.
2. HanucaTh ypaBHEHHE pAMoii, mpoxoasimeii uepes ase Touku A(5,-4), B(-1,3).

3. Touka P(-6,2,3) cnyxur ocnoBanuem nepnenpuxynspa, onymennoro uz toukn ()(0,3,1) ma mmockocts.
CoCTaBUTh ypaBHEHHE MIIOCKOCTH.

x=-1 y-2 z-4
0

4. HaiiTu yros Mexy HpsAMoii u miockocteio X — 2y +4z-19 =0.

Sx+y-3z+4=0,
5. Haittu paccrosaue ot Touku A(-2;0;5) no npamoi
xX-y+2z+2=0.



